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Diakoniekrankenhaus




Die DIAKOMED Diakoniekrankenhaus Chemnitzer Land gGmbH in Hartmannsdorf bei Chemnitz führt ein Krankenhaus der Grund- und Regelversorgung mit 210 Betten. Zum Krankenhaus gehören die Fachbereiche Allgemein-, Viszeralchirurgie und Proktologie, Gefäß- und endovaskuläre Chirurgie, Orthopädie und Unfallchirurgie, Innere Medizin, Anästhesie und Intensivmedizin sowie Radiologie. 

Wir verbinden höchste medizinische Fachkompetenz und persönliche Pflege mit den christlichen Grundwerten. in Chemnitz suchen wir ab sofort

r später eine/einen

In der Klinik für Orthopädie und Unfallchirurgie 

suchen wir ab sofort einen

Assistenzarzt (m/w/d) Orthopädie und Unfallchirurgie
Die Klinik für Orthopädie und Unfallchirurgie verfügt über 2 Stationen mit insgesamt 45 Betten. 

Das Spektrum der Klinik umfasst die operative Versorgung der Verletzungen der Extremitäten und der Wirbelsäule sowie die arthroskopische Therapie von Gelenkinstabilitäten und Bandrupturen, darüber hinaus die Endoprothetik des Hüft-, Knie- und Schultergelenkes incl. Wechseloperationen. Jährlich werden in der Klinik ca. 2.000 Patienten in modernsten Operationssälen behandelt. Auch die konservative Behandlung orthopädischer Erkrankungen und von Frakturen ist ein Bestandteil des Behandlungsspektrums.

Der Chefarzt der Klinik verfügt über die Weiterbildungsermächtigung für die Basischirurgie gemeinsam mit der Klinik für Allgemein- und Viszeralchirurgie und der Klinik für Gefäßchirurgie im Umfang von 2 Jahren. Weiterhin bestehen die Berechtigungen für die Weiterbildung zum Facharzt für Orthopädie und Unfallchirurgie und für die spezielle Unfallchirurgie sowie die spezielle orthopädische Chirurgie. 

Wir bieten Ihnen

· eine verantwortungsvolle Tätigkeit in freundlicher kollegialer Arbeitsatmosphäre 

· strukturierte und professionelle Einarbeitung und Ausbildung

· leistungsgerechte Vergütung in Anlehnung an TV- Ärzte VKA 

· betriebliche Altersversorgung durch die Zusatzversorgungskasse EZVK

· Unterstützung bei fachlicher und persönlicher Weiterentwicklung

· geregelte Arbeitszeiten
· Kindergarten und Schule in unmittelbarer Nähe (10 Minuten Fußweg)
· Unterstützung bei der Wohnungssuche
Nähere Informationen geben wir Ihnen gern in einem persönlichen Gespräch. Hierfür steht Ihnen der Chefarzt der Klinik Herr Dr. med. René Schubert, Tel. 03722-762200, Fax: 03722-762010, e-mail: bewerbung@diakomed.de gern zur Verfügung. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.
