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Besucherregelung ab 11.10.2021
Liebe Angehörige,
aufgrund der aktuellen epidemiologischen Lage bezüglich des Corona-Virus und der Erkrankung COVID-19 sind wir gezwungen, die strengen Besuchsregeln im Krankenhaus weiterhin einzuhalten. Oberster Grundsatz ist stets, Patienten und Mitarbeiter zu schützen! Aktuell gelten folgende Regeln: 
Grundsätze
· 1 Besucher pro Patient pro Tag für maximal 1 Stunde
· Alle Besucher müssen einen tagesaktuellen Test vorweisen, unabhängig vom Status geimpft oder genesen.
· Besuchszeiten: täglich 14:00 bis 17:00 Uhr, außerhalb nur in Sondersituationen mit vorheriger telefonischer Absprache mit zuständigem Arzt 
Ablauf allgemein
· Alle Personen, die das DIAKOMED betreten, melden sich nach der Händedesinfektion zunächst am Empfang. Dort wird der aktuelle Status geklärt. Bitte füllen Sie dazu das Kontaktformular aus und legen den aktuellen Testnachweis vor.  
· Wenn Sie keinen Test nachweisen können, folgen Sie bitte den Aufforderungen der Mitarbeiterinnen des Empfangs. 
Ablauf Selbsttest
· Begeben Sie sich bitte in die Ihnen aufgezeigten Räumlichkeiten. Dort erhalten Sie den Selbsttest.
· Füllen Sie das Dokument „Antigentest-Eigenanwendung unter Aufsicht (§11 TestV) bei Personal oder Besuchern gemäß §4 TestV (Verhütung der Verbreitung)“ aus. Das Dokument erhalten Sie am Empfang. 
· [bookmark: _GoBack]Führen Sie den Selbsttest durch. Wenn Sie Unterstützung benötigen, wenden Sie sich bitte an die anwesenden DIAKOMED-Mitarbeiter. 
· Reichen Sie unmittelbar nach der Testdurchführung den Testkit und das Dokument an die MA im Testraum zurück. Den Testmüll entsorgen Sie bitte in die bereitstehenden Abfallbehälter. 
· Sie erhalten das Dokument „Antigentest-Eigenanwendung unter Aufsicht (§11 TestV) bei Personal oder Besuchern gemäß §4 TestV (Verhütung der Verbreitung)“ zurück. Darauf ist der Ablesezeitpunkt ausgefüllt. Bitte begeben Sie sich nun wieder in den Außenbereich, bei Regen oder Kälte halten Sie sich bitte im Foyer in der Nähe der Cafeteria auf.
· Wenn der Ablesezeitpunkt erreicht ist, begeben Sie sich bitte unaufgefordert wieder in die Testräumlichkeiten und geben Ihr Dokument ab. 
· Dort wird dann das Testergebnis abgelesen und Sie erhalten ein Armbändchen, das Ihnen den Zutritt zum Haus eröffnet. Damit können Sie am Testtag Ihren Angehörigen besuchen. 
· SERVICE: Das Armbändchen dient auch am Folgetag dem Nachweis der Testung und eröffnet Ihnen somit ein zweites Mal den Zugang zum Patienten. 
Sie können weiterhin für Ihre Angehörigen wochentags im Zeitraum 07:30 Uhr bis 17:30 Uhr am Haupteingang Sachen abgeben. Samstags, sonntags und feiertags bitten wir den Zeitraum 14:30 Uhr bis 18:00 Uhr für die Abgabe zu nutzen. Bitte kennzeichnen Sie die Taschen u. ä. mit dem Namen und Geburtsdatum des Patienten und der Station, soweit Ihnen diese bekannt ist. Bitte halten Sie sich an die geltenden Hygieneregeln und beachten Sie die Aushänge vor Ort!
Wir danken für Ihr Verständnis für diese vorbeugenden Maßnahmen und Ihre Mitwirkung.
Die Krankenhausleitung
Hartmannsdorf, den 07.10.2021
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